Pray for the Nations Aimaq in Tajikistan

Source: Tomas Balkus - Flickr

Population: 1,100 World Popl: 2,378,000 Total Countries: 5 People Cluster: Persian Main Language: Aimaq Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Arab, Uzbeki in Tajikistan



Population: 5,700 World Popl: 29,400 Total Countries: 6 People Cluster: Arab World, general Main Language: Arabic, Uzbeki Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Bashkir in Tajikistan



Population: 9,500 World Popl: 1,661,100 Total Countries: 8 People Cluster: Ural-Siberian Main Language: Bashkort Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 3.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Ghami in Tajikistan

Population: 35,000 World Popl: 35,000 Total Countries: 1 People Cluster: Tajik Main Language: Tajik Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible



Pray for the Nations Arab, Tajiki in Tajikistan



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Baloch, Western in Tajikistan

Total Countries: 4



Main Language: Balochi, Western Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

Population: 7,300

People Cluster: Baloch

World Popl: 1,373,300

Source: Mostafa Meraii - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Deaf in Tajikistan





Source: Kate Nelson/AusAID - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Hazara in Tajikistan



Source: Anonymous

Population: 1,900 World Popl: 4,626,600 Total Countries: 9 People Cluster: Persian Main Language: Hazaragi Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3





Pray for the Nations Ishkashimi in Tajikistan

Population: 1,900 World Popl: 5,400 Total Countries: 2 People Cluster: Tajik Main Language: Ishkashimi Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Kazakh in Tajikistan



Population: 900 World Popl: 17,951,200 Total Countries: 24 People Cluster: Kazakh Main Language: Kazakh Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Kyrgyz in Tajikistan



Population: 79,000 World Popl: 6,057,200 Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

Source: Theklan - Wikimedia

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Lyuli in Tajikistan

www.joshuaproject.net



Population: 5,200 World Popl: 24,200 Total Countries: 4 People Cluster: Romani Main Language: Tajik Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Peretz Partensky - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Kataghan in Tajikistan

Population: 10,000 Total Countries: 1

World Popl: 10,000 People Cluster: Uzbek Main Language: Uzbek, Northern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Khik (Wakhi) in Tajikistan

Total Countries: 4

People Cluster: Tajik



Main Language: Wakhi Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions www.joshuaproject.net

Population: 22,000

World Popl: 129,000

ce: Robertino Radovix - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Lak in Tajikistan





www.joshuaproject.net

Pray for the Nations Parsee in Tajikistan



Population: 3,000 World Popl: 170,300 Total Countries: 9 People Cluster: Persian Main Language: Parsi-Dari Main Religion: Other / Small Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Unspecified

Source: Ramniklal Mod - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: The Action - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



www.joshuaproject.net





Pray for the Nations Parya in Tajikistan



Population: 5,100 World Popl: 6,800 Total Countries: 3 People Cluster: Tajik Main Language: Parya Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.59% Chr Adherents: 0.59% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Pashtun, Southern in Tajikistan



Population: 37,000 World Popl: 9,281,100 Total Countries: 9 People Cluster: South Asia Muslim - Pasht Main Language: Pashto, Southern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Domari in Tajikistan



Population: 3,500 World Popl: 1,905,300 Total Countries: 15 People Cluster: Domari Main Language: Russian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Shughni, Shugnan-Rushan in Tajikistan



Population: 97,000 World Popl: 148,000 Total Countries: 2 People Cluster: Tajik Main Language: Shughni Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions



Pray for the Nations Pashtun in Tajikistan



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Persian in Tajikistan

Population: 600

Total Countries: 43

World Popl: 48,102,200



People Cluster: Persian Main Language: Persian, Iranian Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Sanglechi in Tajikistan





www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Tajik in Tajikistan



Population: 8,902,000 World Popl: 12,435,800 Total Countries: 20 People Cluster: Tajik Main Language: Tajik Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.05% Chr Adherents: 0.05% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Source: Anonymous

Pray for the Nations **Tatar in Tajikistan**



Population: 8,800 World Popi: 5,742,800 Total Countries: 21 People Cluster: Ural-Siberian Main Language: Tatar Main Religion: Islam Status: **≭** Frontier Unreached Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Turkmen in Tajikistan



Population: 21,000 World Popl: 8,721,900 Total Countries: 12 People Cluster: Turkmen Main Language: Turkmen Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Yagnob in Tajikistan



Population: 33,000 World Popl: 33,000 Total Countries: 1 People Cluster: Tajik Main Language: Tajik Main Religion: Islam Status: ***** Frontier Unreached Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Turk in Tajikistan**



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Uzbek, Northern in Tajikistan



Population: 1,270,000 World Popi: 34,583,900 Total Countries: 18 People Cluster: Uzbek Main Language: Uzbek, Northern Main Religion: Islam Status: Unreached Evangelicals: 0.13% Chr Adherents: 0.14% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Yazgul in Tajikistan





www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

